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. 1A SECTEtáriO: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA
I' - .,2b SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

Legislatura da Câmara

:

As nove horas e trinta e dois minutos (09h32min), do dia dezesseis
de março do ano de dois mil e vintes (16.03.2020). Reuniram_se no
plenário da Câmara Municipal de presidente Medici/RO, sito à Rua
Padre Adolfo, no 2Sg0, para dar início à quinta Sessão Ordinária da
iiona' Legislatura, sob a presidência da Excerentíssima senhora
vereadora Maria custodio V.s Novais. A vereadora/presidente
Maria Custódio V.S Novais pediu ao vereador Mário César Nunes':, ,

quefizesse a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, a
vereadora/Presidente senhora Maria custodio V.s. Novais soricitou
ao 2l Secretárlo Vereador Antônio Francisco Beserra que fizesse a
chamada dos senhores vereadores, constatou a presença de 7
(sete) Excelentíssimos senhores vereadores: Amaurilio Francisco

de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benedito Alves da Cruz,
Handerson Brito dos Sntos, Jaderson Colares da Rocha, Mário
Gésar Nunes e Maria Gustodia V. da Silva Novais. A presidente

justiÍicou a ausência do 10 Secretário José Antônio de Souza por

§uestão de estar internado, e também do vice presidente Gesaet

{lves poq estar participando de ações voltadas ao munícípio tendo em
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vista do mesmo fazer parte da comissão de leilão no municÍpio.
, Havendo Quórum regar, a presidente decrarou aberta a 05a sessão
Ordinária da Câmara Municipal. A presidente faz a retirada da Ata
tío OO412O2O da 04a sessão ordinária da nona legislatura do poder
Legislativo Municipal por haver erros ortográficos, a Senhora
Presidente colocou em discussão a ata no OOStZO2Oda 03o Sessão
Extraordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo
aprwada por unanimidade de votos dos senhores. A presidente
tr|aria custódio V.s Novais soricitou ao 20 secretário Antônio
Francisco Besena para que proccdesse a reitura da ordem do Dia
Leitura do pseto de Lei no01412020 de autoria do poder Executivo,
leitura do projeto de Lei No 0í5/2020 de autoria do Executivo Municipar,
Leitirra do projeto de Lei No 0í6/2020 de autoria do Executivo Municipar,
Leitura do Projeto de Lei No 017/2020 de autoria do Executivo Municipar,
Leitura do Projeto de Lei No 01g/2020 de autoria do Executivo Municipar,
Leitura do projeto de Lei No 01g/2020 de autoiia do Executivo Municipar.
Terininado a leitura da Matéria da Ordem do Dia, a presidente
pdssou para o pronunciamento da Tribuna, a presidente concede
üso da tiibuna ao Vereador Handerson Brito dos Santos por oito
mínutos com direito a ser aparteado, cumprimentou a Mesa,
se'ryentuários da Casa, público presente, convidados e disse.. .
'senhora Presidente, demais colegas, vereador Jaderson Meu bom
dia a todos, meu pai, ptibtico aqui presente, seruentuários dessa
i

casa, passando aqui senhora presidente só para agradecer pelo
I

fworte 
que a senhora tem dado a todos nós vereadores, semana

p.assada estivemos em Porto Velho eu e o Vereador AmaurÍtio,
l

estivemos em várÍos gabinetes dos Senhores Deputados, saímos
I

de lá quase de noite lTzemos várias reivindicações e foi muito'''-,

f.rodutivo, sei que esse não é o principat ob1étivo dessa casa, mas

essa ?aga tem ajudado em várias formas o poder Executivo
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Municpar, fizemos por escrito a denúncia ao Deputado Anderson
para que o mesmo possa encaminharà comissão de meio ambiente
'a reivindicação gue os trabalhadores do setor de Lantemagem do
nosso município que estão enfrentando dificutdades quanto a
fiscalbação, quero aqui presidente iria fazer um requerimento mas
vou farar pessoarmente com o setor competente sobre a iruminação
do Bandeira branca, quero aqui também hoje não está presente
nosso Primeho secretário da mesa diretora e presidente do partido

. a qual fqço parte vereadorZézinho do estrela, mas quero aqui fazer
y\l comuntcado quanto ao vereador Zezinho quanto ao vice prefeito
Jo3é Riberro Oue hoje estou fazendo a minha fitiação no pODEMOS,

?alao esse que está crescendo a nível nacional e nÍvel estadual e
po1 Çue não a nível municipal, sou muito grato ao vereador Zezinho,
so! r,nutto grato ao vice prefeito José Ribeiro mas a partir dessa

yfana e pro resto do ano eu estarei voando novos horÍzontes e
salo do MDB de cabeça erguida e estarei me filiando no pODEMOS,

?olemos mudar o Brasil, podemos mudar presidente Médici, meu
ytyrto obnoado'i A presidente Maria custodio venâncio da sirva

Ito. vais concedeu o uso da Tribuna ao Excerentíssimo senhor Mario'i.i
CQsgr Nunes por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários

Ça Casa, público presente, convidados e disse: Eenhora
I

Presidente com muita tristeza mais uma vez que já se tomou
:

lf,tleÍn nas minhas falas nas sessões que é sobre a construção da
pibta de caminhada, no dia três estava na pauta do Senhor

Q lsembargador o processo no Tribunal de Justiça e foi retirada pelo
gn,tTndimento que o MP não havia dado o seu parecer, probtema
es:e que saiu lá na sala da CpL e ainda está nesse imbrogtio e
qqeln,pefde com isso é a poputação, quem perde com isso é quem

foi gtnás do recurso, o dinheiro está na conta e se a obra não

,I
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acontecer terá que devolver o recurso, daqui uns dias começa a
campanha a paftir de junho não pode iniciar nenhuma obn a não
serdaruntinuidade naquelas que tiveram início, outn situaçãosão
rêcursos que conseguimos com Deputado Expedito Netto pra
cànstrução de um campo sintético mas por duas situações foi
repassado para outros frns e agora mais uma vez novamente vão

gglocar o recurso pro ano que vem e dessa vez eu vou seguir de
pefio porgue esporte é saúde, esporte é vida, inclusive o deputado
já se prontificou e vai colocar o dinheiro sim, em questão da área
qqe vai ser instalada pode ser ao tado do ginásio, outra coisa quero

cgmunicar que a partir do dia 05 eu me filie no DEM e assumi a
presidêncb aqui em Presidente Médici que tem como líder no
qçta/o o Senador Marcos Rogério, que Deus abençoe a todos em

ryom7 de Jesus nós teremos uma nominata completa em 2020,

Fquem todos com Deus." A Presidente Maria Custodio Venâncio da

Silva Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor

An6nio Francisco Beserra por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

serventuários da Casa, público presente, epnvidados e disse:
'Senhon Presidente, Bom dia, em nome da lrmã Adeir
cumprimentar a todos, dizer vereador Mario Cesar que coffemos

?tig, mr" ,ão conseguham segurar a emenda, igual a ponte lá que

nà ggstão passada perderam o recurso e agora não conseguimos e
o aumento só vai aumentando de quase dois milhões já está em
qq,ase, três milhões, na sessão passada deliberamos mais de três

mithões de reais em recursos de deputados para nosso município,

e tapa buraco já começou, mas creio que vai ser contratada uma

efprgsa pot:s só a equipe da obra não esta dando conta, dizer como

o [túário Cesar e Brito eu também estou mudando de partido, que

'D3,us abençoe a todos." A Presidente passou a presidência ao

4
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segundo secretário para iazer uso da tribuna, cumprimentou a'n@4 
seruentuáios da Casa, ptiblia pasente, onvidad* e disse:

Senhor Presidente em seu nome cumprimento todos vereadores
plesentes nessa sessão e agradecer a Deus por nos proporcrbnar
mas uma vez a oportunidade de estar aqui deliberando prolétos em
prol do nosso municípr'o, dizer que no sábado passado foi o úttimo

ff?.grama do Senhor prefeito e eu entrei em contato com eles e

fl7ii2rnitirei o programa do informativo do Legistativo parêt que o
§ànhor Preferto pudesse fazer seus agradecimentos pelo tempo de
p!?Srama, e informar ainda que o áudio da sessão passada será

lr7ldo ao rádlo nesse sábado e informar a população que o
p.rograma informativo do legislativo estará aberto a perguntas, mas

?pen?s teremos as resposta no programa subsequente ou se1â em
t_elnno naOit, quero parabentZar o DEM no nosso município pelo
qqvo Presidente que tem em nosso município, presidente esse que
esta altun, e parabenizar o pODEMOS também por receber um
pâ,rlamentar como o Vereador Brito e parabenizar o presidente que

é ojovem Pablo, quero agradecer a ajuda que tenho aqui no poder

\e_giglativo pela parte dos Senhores Vereadores, agradecer os.,,i
tnbalhos do Procurador Jundico João Vatdivino que sempre está,'l'i
Aíento nqs legalidades da matérias, frquem todos com Deus., A
Sgnhora Presidente Suspende a Sessão por Dois minutos para que

Sgj? feito alguns ajustes na ordem do dia. A presidente solicita que.tI

o Primeiro secretário em exercício faça a leitura do projeto de Lei no

01412029 de autoria do Poder Executivo municipal para deliberação.

A Fresidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em discussão e,:
Arlaçao os pareoeres das comissôes do projeto de Lei No014/2020

de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovados por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. O projeto de Leitt :

'"':
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No 01412020 sofre sua primeira votação sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes. A
Pre,sidente Maria Custódio V.S Novais, coloca à disposi@o da
Çornissão de Justiça e Redação os projetos de Lei No 015, 016,011,
018 e 0í9/2020 de autoria do Executivo Municipal. Não havendo
nada mais a ser tratado, em nome de Deus, a presidente encerrou

9 presente Sessão as lOhoras e 30 minutos. Estavam presentes na
ses'tião o Procurador Jurídico João Vardivino dos santos e demais
§ervi.dores: Derick, Roberto pereira, Marilene Santana. Eu, Dérick

Manetti Cezar, Assessor de comunicação, transcrevi, esta
Atg que é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora

e demais vereadores deste poder Legislativo presentes nestart
Sqssão, assinam as páginas enumeradas da presente ata.
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